
A koronavírus járvány legfontosabb tudnivalóiról, tennivalóiról: 

 

Klinikánkon teljes látogatási tilalom van érvényben visszavonásig. Ez azt jelenti, hogy 

a vizsgálatokra érkező gyermekkel csak egy hozzátartozó léphet be a klinikára és várakozhat 

vele az épületen belül. A fekvőbeteg osztályokon is ugyanígy, egy gyermek mellett csak egy 

hozzátartozó tartózkodhat. A hozzátartozók nem váltogathatják egymást!  

A tervezett és halasztható műtétek, vizsgálatok, előjegyzések, kontrollvizsgálatok 

rizikófelmérést, illetve egyes esetekben koronavírus teszt elvégzését követően, de 

megtörténnek. 

Javasoljuk, hogy 65 éven felüli személy - saját egészségének védelme érdekében - ne kísérje a 

gyermeket! 

Minden bejelentkező betegnek és az őt kísérő hozzátartozónak közvetlenül az épületbe lépéskor 

munkatársaink kérdéseket tesznek fel a koronavírus fertőzés kockázatának felmérése 

érdekében. 

Külföldről érkező és/vagy lázas, hurutos betegségben szenvedő felnőtt személy gyermeket 

lehetőség szerint ne kísérjen a klinikánkra!  

Amennyiben gyermeküknél felvetődhet a koronavírus fertőzés gyanúja (köhögés, láz, 

nehézlégzés, hasmenés, az elmúlt két hétben járt külföldön vagy igazoltan koronavírussal 

fertőzött személlyel találkozott), kérjük elsődlegesen telefonon vegyék fel a kapcsolatot területi 

gyermekorvosukkal! 

Amennyiben korábban megbeszélt és telefonosan megerősített vizsgálati időpontra vagy 

tervezett gyógykezelésre jönne és gyermeke lázas, hurutos tüneteket mutat, kérjük az indulás 

előtt hívja fel klinikánkat és egyeztessen arról, hogy mi a teendő. 

Ha krónikus beteg gyermekének receptre van szüksége, kérjük egyeztessen telefonon az 

ambulanciát ellátó asszisztenssel a gyógyszerkiváltás lehetséges módjairól! 

Kérjük, gyakorolják gyermekükkel az alapos, szappanos kézmosást, kézfertőtlenítést, tanítsák 

arra, hogy zsebkendőbe tüsszentsen, köhögjön, orrát, száját, szemét csak tiszta kézzel érintse.  

A klinikán gondozott betegeink éjjel–nappal a klinika alábbi telefonszámán jutnak 

információhoz: 06-1-334-3186 

 


